

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, совета, заводауправления Выксунского завода

№ 100 (440)

Понедельник 24 мая 1937 года

Цена 5 коп.

Ответ вилопрокатчикам

Вилопрокатный цех за последнюю неделю имел право на доставку в снабжение наименее изготавливаемые. Ставшие цы для спасения письмом обратились к директору Алюминиевого завода для выработки норм и запрета, что срочно в снабжение наименее изготавливаемые под удар выплавляемого листа по выпуску его для уборочной камеры.

Вчера звонок получил следующую телеграмму.

Бригада 750 маг. в количестве 150 штук отправлен 29 мая. Ваше обращение проработано председателем и старшими, в дальнейшем будем звать звонить вилопрокатчикам.

Директор завода Синолов.

ЗАВОДСКОЕ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ

Допущенные ошибки надо исправить

На общезаводском партийном собрании с изложением решений было брошено предложение по вопросу о представительстве на заводе и по докладу т. Калеева и т. Попова выступил секретарь райкома партии Струусов.

Дав анализ проходившим приемам тов. Струусов в своей речи заявил, что критика товарищей, говоривших, что в докладах т. Калеева и Попова, не было рассказано о ясных политических организациях и технических мероприятиях, направленных на выкорчевывание остатков предпринимательства в самом ближайшем времени, совершенно неправильно, в особенности об этом мало сказал тов. Попов.

Это говорит о том, что тов. Попов до сих пор совершенно не прокрутил всех вопросов которые надо решать сейчас на заводе.

Какие причины послужили тому, что разоблачать предприниматель начали так поздно? Таких причин т. Струусов называть не может.

Во-первых. На металлургическом заводе отсутствует критика и самокритика, более того в ряде случаев она совершенно забылась. Это причина называлась позывкой для предпринимательства.

Во-вторых. Делнический подход к выбору кадров, их не проверяют не деловому лицу по политической практике, ни производством, как "своим" большинство которых уполномочены с другими товарищами, как неготовые, в отдельных случаях явно называя в тоже время лучшими инженерами коммунисты, вспомогательные скажи ли же это.

В третьих. У руководства завода отсутствует правильное понимание политической практики работы на каждом участке.

Силой всей нашей партии — говорит тов. Струусов — поднимем партийно-политическую работу среди масс и будем бороться за честь нашего района.

Что нужно делать заводскому руководству, и всей партийной организации заставить, чтобы в самый ко-

роткий срок ликвидировать остатки предпринимательства.

Нужно прежде всего вскрыть все ошибки парткома, райкома и дирекции завода, частично рассказать об них всем рабочим, вместе с этим надо рассказывать о том, что надо делать.

Бюро райкома осудило антипартийную практику тов. Попова в подборе кадров по семейному признаку и мелодрамы исправления своих ошибок.

Тов. Попов на этом

столе не отвечает

теории" что нельзя

убрать с завода этих людей

затем изгнанием

из партии, а также

затем изгнанием

из партии, а

О ПОЛИТИЧЕСКОЙ БДИТЕЛЬНОСТИ И МЕРАХ ЛИКВИДАЦИИ ВРЕДИТЕЛЬСТВА

Решение общезаводского партийного собрания по доходу т. т. Попова и Клюева

Заслушав доклады т. т. Клюева и Попова о большевистской бдительности и мерах по ликвидации последствий предательства, общее партийное собрание Выксунского металлургического завода констатирует, что только ослаблением большевистской бдительности, потерей вкуса к идеологической работе, даже и после Пленума ЦК ВКП(б), оторванностью партийного комитета от масс, потерей чуткости к людям, пренижением, а позором и пренебрежением комитетом, не умевшим своевременно разоблачить «троцкистско-зиновьевских агентов, вредителей, диверсантов и шпионов: Иоффе, Чернина, Попова, Д. Ермакова, Белого».

Партийный комитет, несмотря на тяжелые политические потери, вытекающие из дела Белого, Иоффе, Чернина, Попова, Ермакова, даже после решения Пленума ЦК партии, продолжал работать еще недостаточно полно по организованному блестящему по вооружению каждого большевистского методом в разоблачении врага.

Все еще низкий уровень партийной политической работы, медленный поворот к вопросам улучшения внутрипартийной работы, таковы основные ошибки партийного комитета.

Все эти крупнейшие политические недостатки в работе партийной организации завода являются в значительной мере результатом того, что районный комитет совершенно не удовлетворительно занимается вопросами партийной политической работы, плохо контролировал подруга завода по практической работе партийного комитета.

Собрание категорически осуждает антипартийную практику тов. Попова, выразившуюся в подборе кадров по семейному принципу, по принципу «принеси-ди-эндома» и т. д., а это и привело к тому, что на многих руководящих постах оказались люди исключенные из партии за большую партии, за контрреволюционную работу и связь с контрреволюционными элементами: Чирин, Иоффе, Усольцев, Попов Д. Ревин и др., бывшие вредители Неймарк, Тителбаум и другие.

Использован бесконтрольность и покровительство со стороны директора тов. Попова А. Часть из этих людей, иные арестованные органами НКВД,

ведя на занятие вредительско-диверсионную работу (Иоффе, Чирин, Попов Д. Ермаков, Белецкий).

Наряду с этим, враги народы - вредители - травили коммунистов, всячески старались под различными предлогами изжить их, что в ряде случаев им и удалось - это сделать. Так затарили мастера коммунистов Сиднева, никеревскую коммунистку тов. Муравлеву (новый мартен) и др. Все это происходило на глазах директора завода тов. Попова и партийного комитета, которые не дают отпора врагам народа.

Враги народа вели гибиско-борьбу против стахановцев, против стахановского движения. Они - враги народа под видом широкого развертывания стахановского движения, создательски дискредитировали его, вместо создания необходимых условий срывали стахановское движение, создавали недовольство, возмущение среди рабочих. Намечались организационно-технические мероприятия, но эти мероприятия проводились, если и проводились, отдельные из них, с то большим опозданием. Бюрократической постановкой дела учета стахановцев, растерили их. Все это было не безнадежно. Администрации директору завода тов. Попову, парторкту и завому, до сих пор положение не улучшилось.

1. Партийное собрание требует от каждого коммуниста мобилизовать свою бдительность и энергию на дальнейшее, разоблачение двурушников, троцкистов, правых отщепенцев и других врагов партии и народа, на ликвидацию последствий предательства на заводе.

2. Партийное собрание подчеркивает особое значение самокритики, как большевистского метода работы и борьбы против себя подхалимии и льстечеством.

Всё это практическая практика партийного комитета и всей партийной организации ото самокритики должна быть направлена против заимствованных «мелких» людей, отрывавшихся от партийных и беспартийных масс не любящими осторожную критики, направленной на подъем нашей работы по социалистическому строительству.

3. Собрание отменяет, что в практике работы пар-

тийного комитета и в частности секретаря парткома т. Клюева имели место факты, когда вместо бережного и чуткого отношения к людям, вместо партийно - воспитательной работы с отдельными коммунистами и товарищеской помощи им, находившимся у них, проводились грубость, окрики, администрации, командование.

Собрание требует от партийного комитета и от секретаря парткома тов. Клюева покончить с этими недостатками и выполнить в своей работе указания товарища Сталина о бережном и чутком отношении к людям.

4. Директор завода тов. Попов в обстановке семейственности, уголовничества и подвыпиваемости в течение долгого времени не замечал, орудовавших на заводе вредителей, и после разоблачения ряда вредителей до сих пор еще не принял всех необходимых мер по ликвидации последствий предательства. Изложенные в докладе тов. Попова мероприятия по ликвидации последствий предательства собрание считает недостаточными.

5. Собрание требует от директора завода тов. Попова:

а) Наметить конкретный план практических мер по ликвидации вскрытых производственных недостатков и последствий вредительских актов. Именем виду ряда вредительских актов по линии отде-ля капитального строительства, предложить парторкту завода тов. Попово, способом обсудить этот вопрос.

б) Создание условий для выполнения введенных новых норм, созданий условий для подъема стахановского движения и руководства им по существу, немедленно изжить бюрократическую практику учета стахановцев и удовлетворить

вместе с этим партийное собрание требует от заводского комитета по большевистской выдержанке и деловым качествам, а, по прежнему знавшую «руко-водителям завода и некоторых других руководителей, любящих окружать себя подхалимии и льстечеством».

6. Партийное собрание требует от директора завода тов. Попова и других руководителей, в числе которых кадров строгого руководства, обратиться к решению Форвардского комитета о формализации и утверждении Пленума ЦК ВКП(б), одновременно с этим требует от директора завода и парторкта комитета проработать все существующие формы и методы подбора кадров и воспитания кадров, а именно: мероприятия, которые бы способствовали большевистскому воспитанию хозяйствственно-технических кадров. Править рабочий коллектива и ИТР завода на развертывание большевистской самокритики, на повышение бдительности, разоблачение и ликвидацию вредительства.

7. Предложить парторкту, вместе с этим собранием и рабочими из которых обсудить вопрос о положении на заводе и об ошибках парторкта, завома и директора завода. Призвать рабочий коллектива и ИТР завода на развертывание большевистской самокритики, на повышение бдительности, разоблачение и ликвидацию вредительства.

Политической работы в бараках нет

В заводской газете неоднократно и спорадично ставился вопрос о плохой культурной работе среди рабочих, проживающих в бараках, об отсутствии элементарных условий жизни в отдельных бараках, как то грязь, недостаток света, мало инвентаря и т. д. Но все эти сигналы не доходят до понимания руководителей ЖКО Брюнчутина, замка Роднова. Плохо исправляются недостатки в своей работе и, как культуроганизатор.

Для того, чтобы хоть немножко привести в порядок красный уголок нужны средства, денег заявок не отпускает, рабочие хотят посмотреть кино, а кино-передвижку не дают. Тов. Капитанов (Дворец культуры профсоюзов) по До-тии сопицарком по До-

басу.

8. Собрание требует от директора завода тов. Попова, от всех комитетов, заводского и партийного комитетов, каждого коммуниста решительной борьбы с разильщиком и ирушением трудовой дисциплины, безусловного выполнения решения ЦК партии сопицарком по До-басу.

9. Отмечая неудовлетворительную постановку партийной пропаганды, собрание предлагает партийному комитету пересмотреть время занятия коммунистами, работающими в сменных сменах, поднять

качество работы с пропагандистами, повышать их

политический уровень, тем

самым повысить качество

марксистско - ленинского воспитания членов и кандидатов партии и сочувствующих.

10. Собрание требует от каждого коммуниста выполнения обязанностей членов ВКП(б), предусмотренных вторым параграфом устава ВКП(б).

11. Отмечая низкую постановку партийной пропаганды среди рабочих, ИТР завода, партийное собрание категорически требует от парторкта комитетов парторктов школ выполнения решений ЦК ВКП(б) от 4 декабря 1935 года по политической агитации на Балахнинском бумажно-целлюлозном комбинате.

12. Осудить антипартийную практику руководителей за-вода, и тех, кто выразивших в недооценке, а порой и норизирован ссыпалась за водской печати и предложить парторкту, завому и директору завода, к тому же, о тносительности в сигнализации печати на каждом письме, корреспонденции, помещенную в газете, своевременно давать ответы.

13. Предложить парторкту, вместе с этим собранием и рабочими из которых обсудить на цеховых партийных собраниях Вместе с этим собранием и рабочими из которых обсудить вопрос о положении на заводе и об ошибках парторкта, завома и директора завода. Призвать рабочий коллектива и ИТР завода на развертывание большевистской самокритики, на повышение бдительности, разоблачение и ликвидацию вредительства.

Бачки нужно исправить

В трубопрокатном цехе № 1, поставлены новые бачки для питьевой воды, с целью охраны здоровья рабочих, но получается что то обратное.

Струйка воды бьет из бачков очень слабо и рабочие вынуждены брать в рот трубочку, что в корне приворечит правилам гигиены.

Агадов.

Ответственный редактор

- М. БЕЛОВ

Уполн. № 107 Тип. в Р.